
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 29 

 Ao 1º (primeiro) dia de julho do ano de 1993, às 20:00 horas na Câmara 

Municipal de Xexéu, situada na rua da alegria de nº 71, de caráter ordinária reuniram-se 

os senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson Cabral da 

Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Jailton Francisco do 

Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista da Silva, Cícero Eronildes 

Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva, contando com o número 

suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O presidente em nome de Deus 

dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da sessão anterior 

no qual foi colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade do plenário. Aberto 

o pequeno expediente foi lido o requerimento nº 05 de autoria do vereador Jailton 

Francisco do Nascimento, requerendo a mesa o envio de um ofício ao prefeito 

solicitando o mapa topográfico do município de Xexéu e lido o requerimento de nº 06 

de autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento, requerendo a mesa o envio de 

um ofício ao prefeito do município solicitando o mapa geográfico de Xexéu, colocados 

em votação sendo aprovado por unanimidade do plenário, em seguida foram lidas as 

seguintes indicações de nº 030, 031, 032, 033, 034 e 035, de autoria do vereador Jailton 

Francisco do Nascimento designadas ao Poder Público Municipal, colocadas em 

votação sendo aprovadas por unanimidade do plenário. Foram lidas as indicações nº 037 

e 038/93, de autoria do vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, destinado ao Poder 

Executivo desta cidade de Xexéu, colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade do plenário. Encerrado o expediente e aberto as explicações pessoais e 

dada a palavra ao vereador Jailton Francisco do Nascimento que diz que estão tentado 

denigrir com a imagem desta Câmara, dizendo que não tem vereadores competentes, 

pois ressalta o mesmo que está Câmara precisa de pulso e ser respeitada, pois é a mais 

competente do Estado de Pernambuco e precisa ter atitudes enérgicas contra esses que 

caluniam os edis desta Casa Legislativa, pois a nossa atenção é da melhor possível pela 

comunidade xexeuense. O vereador Jesimiel Gonçalves de Lima ressalta que quando se 

fala de um vereador tentam denegrir a imagem do vereador e não da câmara de 

vereadores, e que é preciso analisarmos os rumores e tomarmos atitudes cabíveis como 

parlamentares que somos, pois precisamos de sermos considerados e respeitados. 

Terminada as explicações pessoais o presidente marca a próxima reunião para o dia 07 

do corrente mês e em nome de Deus encerra a sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, 

assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo senhor 

presidente, 1º e 2º secretários.  

Xexéu, 1º de julho de 1993. 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


